Бизнес-тренеры программы
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	АЛЕКСАНДР ЛОКТИОНОВ

Со-основатель инвестиционного форума Seed Forum International Foundation в России. Со-основатель нескольких высокотехнологичных компаний и LOGA Group.

В 2001, закончил программу МБА в Германии, работал в Volkswagen Group и BMW Group в совместных проектах с The Boston Consulting Group и MсKinsey. 

Довел несколько высокотехнологичных компаний до сделок с инвесторами. Проводит инвестиционные экспертизы и доработку проектов по заказу крупнейших инвестиционных фондов. Проводит скаутинг проектов в интересах крупнейших корпораций и фондов. С 2010 года проводит тренинги и акселерационные программы для российских и международных компаний. 
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	ДМИТРИЙ КОВАЛЕНКО

Член экспертного совета LOGA Group и Российского офиса глобального международного фонда Seed Forum International Foundation.

Более 10 лет управлял венчурным фондом Гута Групп.

Директор по развитию Венчурного партнёрства «Гранат SK». Создал и вывел на международный рынок группу компаний "Ангиоскан" (участник Сколково).

 В настоящее время является партнёром в нескольких стартапах. Член ряда экспертных советов - «Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере», «Формула Успеха» (Научный парк МГУ), партнёр Иннопарк НОЦ ИРИТ МГТУ им. Баумана.
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	НИКОЛАЙ ЗАЙЧЕНКО

Председатель Юридического общества имени Александра Невского, бизнес-тренер, член экспертного совета LOGA Group и Российского офиса глобального международного фонда Seed Forum International Foundation
Эксперт по вопросам защиты интеллектуальной собственности, учёта нематериальных активов и оптимизации налогообложения; обладает широким опытом консультирования компаний по вопросам оформления и защиты интеллектуальной собственности, формирования корпоративных структур и стратегии защиты IP-активов с минимальными затратами, зарубежного патентования. Имеет богатый опыт сопровождения сделок по инвестированию в интеллектуальные активы и монетизации результатов интеллектуальной деятельности, в том числе с участием резидентов таких юрисдикций, как Швейцария, Канада, Великобритания, Германия, Китай.

ДМИТРИЙ НОСОВ

Член экспертного совета LOGA Group и Российского офиса глобального международного фонда Seed Forum International Foundation.

Предприниматель, маркетолог. Основатель агентства [Гоу Ту: Ап]. Разработчик Интернет проекта "Рыба & Икра" Коммерческий директор и совладелец производственной компании "Страна Лосося". Постоянный бизнес тренер ГБУ "Малый Бизнес Москвы" по программе Интернет маркетинг, Ментор по программам коммерционализации Интернет проектов. Эксперт в области создания, продвижения, аналитики и аудита E-commerce проектов.
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