Об итогах регионального конкурса проектов фундаментальных научных исследований по Вологодской области в 2019 году

Подведены итоги регионального конкурса научных проектов, проведённого Российским фондом фундаментальных исследований (РФФИ) совместно с Правительством Вологодской области.
Победителями регионального конкурса проектов фундаментальных научных исследований Вологодской области и Российского фонда фундаментальных исследований в 2019 году стали следующие проекты: 
 «Вологда в период Позднего Средневековья: междисциплинарные исследования по материалам раскопок влажного культурного слоя в границах крепости XVI века», руководитель проекта Андрианова Лариса Сергеевна;
«Создание электронной базы речевых ошибок детей-инофонов, обучающихся в общеобразовательных школах города Череповца Вологодской области», руководитель проекта Грудева Елена Валерьевна;
«Исторический атлас церквей и монастырей Вологодской и Великопермской (с 1657 г. Вологодской и Белозерской) епархии XVII – начала XVIII в.», руководитель проекта Грязнов Анатолий Леонидович;
«Региональная политика субъекта РФ по развитию муниципальных образований: оценка и направления повышения эффективности», руководитель проекта Кожевников Сергей Александрович;
 «Рыболовный промысел в эпоху каменного века в бассейне озера Воже», руководитель проекта Косорукова Наталья Валентиновна;
 «Система физиолого-биохимической оценки нормированного кормления коров с продуктивностью 10000 кг молока на Севере Европейской части России», руководитель проекта Маклахов Алексей Васильевич;
«Теория рассеяния света на шероховатых поверхностях со сложным рельефом», руководитель проекта Максимова Ольга Геннадьевна;
«Трансформационные процессы в информационном взаимодействии власти и общества в современной России (на примере Вологодской области)», руководитель проекта Марков Евгений Алфеевич;
«Формирование гражданской идентичности учащихся в условиях поликультурного воспитания Вологодской области», руководитель проекта Попова Светлана Игоревна;
«Пространственная среда и социокультурные характеристики провинциального города в контексте догоняющей модернизации: доиндустриальный Череповец», руководитель проекта Солодянкина Ольга Юрьевна;
«Выделение и изучение активных компонентов слизи кожи рыб как основы гемостатического препарата», руководитель проекта Фомина Любовь Леонидовна;
«Модели и методы построения нейро-нечетких интеллектуальных агентов в информационно-телекоммуникационных системах», руководитель проекта Швецов Анатолий Николаевич.
Справочно: 
Конкурс проводится ежегодно в соответствии с Соглашением  между Правительством Вологодской области и федеральным государственным бюджетным учреждением «Российский фонд фундаментальных исследований» о проведении регионального конкурса проектов фундаментальных научных исследований.
Основная цель конкурса - объединение усилий РФФИ и Правительства  Вологодской области для финансирования фундаментальных исследований, направленных на решение проблем, особо важных для  региона; поддержка научных школ, научных коллективов и отдельных ученых, выполняющих такие исследования в регионе.
Конкурс предусматривает паритетное финансирование проектов со стороны РФФИ и Правительства Вологодской  области. Экспертиза проектов проводилась на базе экспертной системы РФФИ и регионального экспертного совета Вологодской  области.


